
TISKOVÁ ZPRÁVA PRO OKAMŽITÉ UVEŘEJNĚNÍ 
 
 

CHODOVAR CUP 2012 - VÝSLEDKY 
 
 

 
(Chodová Planá, 28. dubna 2012)  

Pivní klub ČR pořádal letos již počtrnácté, ve spolupráci s rodinným pivovarem 

Chodovar s.r.o. - Chodová Planá a za podpory Západočeské sekce České barmanské 

asociace, unikátní a již tradiční barmanskou soutěž „Chodovar Cup 2012“. 

 

Základní podmínkou soutěže bylo namíchat nápoj, který bude obsahovat minimálně ze 

čtvrtiny některý z produktů pivovaru Chodovar. Hodnotila se chuť, profesionální práce 

barmana a především originalita a vtipnost. Další podmínkou bylo totiž vymyslet verš, 

scénku nebo vtip, propagující pivovar Chodovar, což činí celou soutěž atraktivní nejen 

pro diváky, ale i pro samotné barmany. 

 

Už samotný fakt, že soutěž je pořádána počtrnácté svědčí o vysoké popularitě tohoto 

zajímavého setkání barmanů, hoteliérů a gastronomů. „I letos za barmanským pultem 

opět nechyběli barmani České barmanské asociace, Pivního klubu ČR, barmanky z 

Hotelové školy Mariánské Lázně, SOU Stravování a služeb Karlovy Vary, Střediska 

praktické výuky při Grand hotelu Pupp Karlovy Vary nebo VOŠ, SOŠ a OU Bzenec.  

Při tomto ročníku Chodovar Cupu se ukázalo, že soutěž není určena pouze a jen pro 

studenty. O tom svědčí účast bývalé dlouholeté ředitelky Střediska praktického 

vyučování při GH Pupp Lenky Smetanové nebo známého baristy Roberta Trevisana. 

Taktéž jsme rádi, že nás svojí návštěvou poctil prezident České barmanské asociace pan 

Aleš Svojanovský.“ spokojeně konstatoval předseda organizátora – Pivního klubu ČR - 

pan Jiří Chum ml. a ředitel soutěže pan Mojmír Prokeš. 

 

Soutěže se zúčastnili 4 jednotlivci a 8 skupin. Celkem se za barovým pultem vystřídalo 

20 barmanek a barmanů. V porotě zasedali tři komisaři z řad Pivního klubu ČR, 

Západočeské sekce CBA, a zástupce pivovaru Chodovar. 

 



Vyhlášení vítězové v jednotlivých kategoriích byli:  

 

1. místo v kategorii jednotlivců 

Mgr. Jan Ambrož 

Jan reprezentoval Pivní klub ČR. 

 
Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba: 
„Nárož(č)né kuře na paprice“ 
 
4 cl   Pivovice 
4 cl   Apricot 
½   citronu 
½   limetky 
1/3   papriky 
rafinovaný cukr 

na dolití světlé pivo Chodovar 13% 
 

 

1. místo v kategorii skupin 

Lenka Smetanová & Ivan Zavřel 
Karlovy Vary 

 

Receptura na 1 porci v cl, střicích a kapkách + ozdoba 

„Skalní Chodovák – pivo jako břitva“ 

4 cl  Stock generation 
2 cl   Jack Daniel´s 
1 cl  Monin Miel (Honey) 
1 střik  zázvoru fresh 
na dolití pivo Chodovar Skalní ležák 13% 
 
Ozdobou byla feferonka a zázvorový chips. 
 

Cena pivovaru Chodovar, kterou udělili zástupci rodinného pivovaru Chodovar za 

celkové vystupování, a barmanskou práci spojenou s propagací značky byla udělena 

Lukášovi Formánkovi a Romanovi Hillitzerovi, kteří reprezentovali Středisko 

praktického vyučování GH Pupp Karlovy Vary. 

 

Cenu za nejlepší název drinku byla udělena Martině Hlawsové, Petře Lukáčové a 

Daniele Hankové, které připravovali drink Chodovarská mlhovina. Děvčata reprezentovala 

SOU stravování a služeb Karlovy Vary. 



 

 

- konec - 

Pro další informace laskavě kontaktujte: Miloslava Smrže, sekretáře Pivního klubu ČR, GSM: 603 198 032 nebo 
předsedu Pivního klubu ČR, GSM: 604 368 334. Fotografie a další informace naleznete také na : 
www.pivniklub.cz  v sekci „Fotogalerie“ a „Ke stažení“ 
 

http://www.pivniklub.cz/

